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2.Напиши и изачунај збир и разлику бројева :

66 и 7_______________________________________

____________________________________________

95 и 8______________________________________________

____________________________________________________
3.Јазавац спрема зимницу.Једне вечери донео је у своју јазбину29 клипова кукуруза, а друге вечери је донео само 8.Колико је укупно донео клипова?

____________________________________________

____________________________________________

4.Марку је требало 32 минута да стигне до школе.Сања је путовала 7 минута мање од њега.Колико је минута путовала Сања?

____________________________________________

____________________________________________

5.Ива има 9 година , њен тата је 33 године старији од ње, а Ивина мама  је 5 година млађа од Ивиног тате.Колико година има Ивин тата а колико мама?
____________________________________________

____________________________________________

6.Маријин ластиш је дуг 7 dm и 7 cm, Сташин је за 4 dm краћи.Колика је дужина Сташиног ластиша?

____________________________________________

____________________________________________
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